-On ne peut glisser qu'une seule enveloppe dans une urne qui est transparente et cadenassée.

-On signe le registre, c'est la preuve qu'on a voté. On ne peut pas revenir pour voter une deuxiéme
fois un peu plus tard.

1- Quels sont les trois candidats arrivés en téte lors du premier tour du 15 mars a St-Paul ?
Ce sont :
Huguette Bello avec 36,6 %
Joseph Sinimalé avec 19,9 %
Alain Benard avec 14,6 %
2- Explique pourquoi le deuxiéme tour n'a pas pu avoir lieu dimanche 22 mars ?

Nous n‘avons pas pu voter parce que nous sommes confinés jusqu'd nouvel ordre et que |'organisation
des élections amene beaucoup de gens a se cotoyer.

Réponds aux questions et essaye de me faire parvenir ta réponse soit en tapant, soit en prenant une
photo (facultatif)

Mathématiques

1) Encadre chaque nombre par deux nombres entiers qui se suivent :

a-23 <23,98«< 24 d-3<361< 4
b-0<0,81<« 1 e- 345 <345,06 < 346
c-35<35,07<« 36 f- 65<65,09 < 66

2) Ecris un nombre décimal ayant deux chiffres apres la virgule dans ces encadrements :

Les nombres proposés ici sont des exemples, il y avait beaucoup d'autres réponses correctes.

12<12,67 <13 71<7145<72 711<7117< 71,2
7<7,32<8 99 < 99,14 <100 99,5 < 99 54 <996
129 <129,91< 130 0<0,85«<1 65,9 < 65,93 <66

3) Retrouve dans la liste tous les nombres compris entre 58 et 59 dont le chiffre des dixiemes
est 4 entoure-les :

59,43 -58,43-58,34-5881-5841-58,14-58,4-59,4



